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Nieuwe Maasdijk 3A, 5256NX Heusden

Notulen Bestuursvergadering
Datum: 17-05-2021
Aanwezigen: Stan Pompen, Kees Karelse, Hans Kreté,  Richard van der Koppel, Jeroen Hettema (gast) en John Nuyten
Afwezig: Gerard van Haperen (vakantie)
Agenda
1a-Opening vergadering 
Hans opent de vergadering in zijn rol als interim-voorzitter en heet iedereen welkom. 
1b- Welkom aan Jeroen Hettema, kennismaking met bestuur

Jeroen maakt kennis met het bestuur omdat hij overweegt als interim penningmeester en vervolgens als benoemd penningmeester het stokje van Hans over te nemen. 

2-Bespreking lopende zaken met havenmeester Gerard

 Gerard is met vakantie dus de E-Captain demo kan niet doorgaan.  Via de telefoon laat Gerard wten dat er geen issues zijn, en dat alle openstaande punten zijn afgehandeld:De haven ligt vol, er is zelfs sprake van een oplopende wachtlijst. 
a. [Afspraak Bij de volgende bestuursvergadering laat hij een demo zien.] 
b. Blijvend in 2021: Theo vd Maaden motor onderhoud havenmeesterboot. Hier wel een issue, is er twijfel over het niveau van het motoronderhoud bij diverse boten. [afspraak: Niveau in de gaten houden en zonodig Theo hierop aanspreken]
1. Vrijwilligers: er is een schema gemaakt. De onbeheerde trailers zijn verwijderd en de mail over de fietsen en het kort parkeren is verstuurd.
3-Notulen vergadering 12 april 2021
Akkoord en ondertekend, exemplaar wordt gearchiveerd door John

4-Actielijst – voortgang
[Het bijwerken/opschonen van de actielijst wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering]
5-Algemene havenzaken
Verslag algemeen havencommissaris Stan over stand van zaken op en rond de haven

Geen bijzonderheden. Het gebruik en de keuze van de fenders op de steigers is met de betrokkenen besproken en dit wordt gehandhaafd. Over het controleren van het stroomgebruik, dit blijft op de agenda staan (Stroom: er is onduidelijkheid over het daadwerkelijk gebruik van stroom en het contractueel aanvragen van deze stroom. Het vermoeden bestaat dat mensen wel stroom gebruiken maar aangeven dat ze geen stroomvoorziening willen. Afspraak: Stan gaat dit controleren en handhaven. In principe zet Gerard de stroom uit bij ligplaatsen waar geen stroom is gevraagd. )
Over het parkeerbeleid: de regels zijn duidelijk; er zijn incidentele overtredingen en bij structurele overtredingen gaat Stan handhaven. 

6-Technische havenzaken
a. Ontwikkelingen steiger 8

De vergunning is binnen en Kees is tevreden over deze afloop (minder tevreden over het bureaucratische voorproces). De steiger ligt nu klaar en is binnen 2 weken operationeel. In de vergunning worden voorwaarden vermeld, en deze worden bewaakt en nagekomen door Kees namens het bestuur. 

b. verzoek individuele leden voor het wijzigen van palen. 

Verzoek 1 betreft het verplaatsen van een paal, op kosten van het lid zelf. Dit is mogelijk. Details zijn bij Kees bekend.

Verzoek 2 betreft een enorm ingrijpende en dus dure verplaatsing en het voordeel weegt niet op tegen deze kosten en inspanningen. Dit verzoek wordt dus afgewezen. Details zijn bij Kees bekend.  
c. WML: het is inmiddels duidelijk dat het gaat om 2x per jaar het talud onderhouden en 2x per jaar de parkeerplaatsen/strekdam. er wordt besloten om een offerte te vragen zodat we weten waar we het over hebben. 
C2: Direct buiten het terrein is er ook groen om bi jte houden, en daarvoor is de gemeente verantwoordelijk. Het beeld is, dat hier achterstanden ontstaan en dat het gebied direct rond de haven daardoor verwaarloosd wordt.

John zal een concept brief schrijven gericht aan de gemeente om deze er op te wijzen dat ook de gemeente verantwoordelijkheid neemt over het bijhouden van het groen nabij de haven. Hans zal deze namens het bestuur verzenden/indienen.

d. Vuilcontainers van Erp: Van Erp geeft aan dat hij niet van plan is de containers te vervangen, want niet kapot en/of roestig. Reparaties voert hij wel uit, desgevraagd. Dat betekent dus dat wij zelf moeten oplossen:
1. Nieuwe containers met een sjiekere uitstraling. Deze zijn echter naar verwachting kleiner

2. Het terrein zelf bijhouden en voorkomen dat het er als een vuilstort uitziet.

e. Inzetten vrijwilligers voor onderhoud. Kees geeft aan dat er ‘achter de schermen’ best veel werk wordt verzet door zo’n 5 vrijwilligers. Naar aanleiding van dit agendapunt ontstaat een gesprek over de werkkaarten, in relatie met de uit te besteden kosten en de animo om vrijwilligerswerk te verrichten. De opbrengst van dit gesprek is weergegeven in bijlage 1 (onderdeel van deze notulen)
7-Secretariaat
Kees en John hebben een overleg gehad over de secretaris-taken. John ziet als eerste en belangrijkste taak dat de voortgang van de vereniging niet mag afhangen van de kennis die de bestuursleden individueel en uit het hoofd hebben of weten te vinden. Er moet begonnen worden met een archief, toegankelijk voor het bestuur (het huidige bestuur en ieder toekomstig bestuur) zodat er een spoor ontstaat waarin het reilen en zeilen van de vereniging is na te lopen. John krijgt als beheerder toegang tot E-Captain en zal hierin de mogelijkheden verkennen om een centraal archief in te richten. Als dit niet mogelijk is, wordt er een alternatief voorgesteld. Verder zal John zich bij alle zaken als juridisch adviseur opstellen en processen begeleiden die een juridische invalshoek kennen.
8-Jeugd en zeilcommissie

Wedstrijden zijn formeel nog niet toegestaan maar er wordt wel getraind. De opkomst is een probleem (er zijn 15 boten op de lijst en er worden slechts 6 ingezet). Verder pratend blijkt deelnemersvolume, ook bij de jeugd, een probleem. Richard kenmerkt het als “je moet in feite een zeilschool opstarten en succesvol maken”.  COVID speelt hier mogelijk een rol; 2021 moet dan ook niet als een standaardjaar worden beschouwd. Wat ook de redenen zijn; we zien de component zeilen binnen de vereniging onder druk staan vanwege de afnemende deelnemers. Er zijn dus wel zorgen. De volgende aspecten zijn benoemd:
· Richard is probleemeigenaar en doet zoveel mogelijk aan promotie maar het is lastig om dit alleen te moeten doen
· Richard geeft aan geen ervaring te hebben met het opzetten van een zeilschool en dat is wel wat in feite nodig is om het jeugdzeilen weer op te bouwen

· Het ‘botenpark’ is niet ideaal: de Optimisd is klein dus daar zijn de leden op zeker moment uitgegroeid en de opvolger is dan de Centaur, eigenlijk een stap te groot. Er ontbreekt een categorie. In de vergadering is al brainstormend een investering van € 3000 genoemd om een tussenklasse boot aan te schaffen. Er is consensus binnen het bestuur om in dat geval deze investering te doen, en dit via de begroting te verantwoorden tijdens de ALV. Om dit concreter te maken: Richard verkent de aanschaf (binnen dit gestelde kader!)  en als er een geschikte boot wordt gevonden fiatteert en regelt Hans de betaling hiervoor.

· Ondanks niet representatief jaar 2021 is het nieuw leven inblazen (hoe?) van de component zeilen, zeker het jeugdzeilen, een blijvend agendapunt. We moeten nadenken over hoe we Richard hier het best in kunnen ondersteunen.
9-Financiële havenzaken
Het ziet er allemaal gezond uit. Passantenbezoek is prima, beter dan 2020, en verder afhankelijk van het zomerseizoen. 
10-Ingekomen stukken

Geen ingekomen stukken

11-Ingebrachte agendapunten

Steiger 9: dit wordt een winterproject. In principe mogen er geen boten aangelegd worden muv zeilboten van Richard.
Barcommissie: na het COVID tijdperk gaat het bestuur dit bespreken met Jan van den Boom. Insteek is: wie /welke vrijwilligers kunnen barwerkzaamheden doen.

Innovaties: zie hiervoor bijlage 2 

Enqueteformulier passanten: wordt opgenomen in bijlage 2 innovatiedocument

Afspraak: innovatie/toekomstvisie wordt vast agendapunt

JARIG!!! De vereniging bestaat dit jaar 65 jaar en dit gaat tot een feest leiden. In principe alleen voor de leden, waarbij tevens de nieuwe steiger 8 wordt gevierd.

12-De jaarplanning
Hoe de ALV van 2021 wordt vormgegeven ligt aan de ontwikkeling van de corona maatregelen. Deze kan eventueel uitgesteld worden net als dit jaar.
13: Rondvraag
Gecombineerd met ingebrachte agendapunten
14-sluiting
Volgende vergadering is 6 september
Akkoord Bestuur:
	Voorzitter
	Secretaris

	
	


BIJLAGE 1: Document werkkaarten/vrijwilligersinzet/keuzes voor de ALV
Aanleiding: de inzet van werkkaarten/vrijwilligers voor onderhouds- of opbouwwerk om kosten terug te brengen.

Toelichting: iedere haven kent het spanningsveld tussen enerzijds de kwaliteit van de ligplaats en de haven en anderszijds de investeringskosten om alles op orde te houden. In theorie heeft een verenigingshaven hier een voordeel ten opzichte van een commerciële haven omdat de leden door eigen arbeid de zaak op orde kunnen houden. Om hier onderscheid tussen leden te kunnen maken bestaat de werkkaart. Een aan de haven werkend lid krijgt € 75 (per ligplaats per jaar) terug op de werkkaart. 
Probleemstelling: het verenigingsgevoel komt niet tot uiting in de inzet van de werkkaarten en het vrijwilligers werk. Er zijn natuurlijk de studenten met de functie havenmeester en Kees kent enkele trouwe werkers die achter de schermen veel werk verzetten. Maar het overgrote deel van de leden wordt niet bereikt. Dit is natuurlijk jammer voor de betrokkenheid van de leden met de vereniging, maar het kan ook financiële consequenties hebben. Het economisch voordeel van zelf doen versus inkoop verdwijnt hier immers. Voordat dit punt kan worden ingebracht wil het bestuur dit financiële aspect in kaart brengen.
Onderzoek financiële  consequenties werkkaarten: 

1. In kaart brengen welke werkzaamheden op dit moment door derden worden uitgevoerd en door ons worden betaald (zie ook de begroting)
2. Inschatten welk deel hiervan door onszelf in redelijkheid via werkkaarten kan worden uitgevoerd

(randvoorwaarden zijn hier de vereiste deskundigheid voor het werk en de mate waarin de taken ook daadwerkelijk te verdelen zijn)
3. Het besparingssaldo inschatten en de gederfde inkomsten werkkaarten hierop in mindering brengen.

Naar aanleiding van de uitkomsten van dit onderzoek zal duidelijk worden of de financiële consequenties van het niet gebruik van de werkkaarten groot, klein of zelfs niet bestaand zijn.

Bijlage 2: Innovatiedocument

Aanleiding: tijdens de bestuursvergadering is aangegeven dat er behoefte is aan een visie op de toekomstontwikkeling.

Toekomstontwikkeling en behoud van kwaliteit:

Een eerste aanzet is het in kaart brengen van dat wat nodig is om de huidige accommodatiekwaliteit en verenigingsactiviteiten te kunnen handhaven. Kortom: een document met een meerjarenplanning van de benodigde investeringen en taken om de zaak op peil te houden.

Dit document is zeer belangrijk om de financiële ruimte voor innovatie (kwaliteitsverbetering) in kaart te brengen. Immers: innovatie kan alleen maar betaald worden uit dat gedeelte van de omzet dat overblijft na het doen en het reserveren voor onderhoud en vervanging.  Dat geldt dan weer niet voor innovaties die zichzelf terugverdienen.
Innovatiewensen:

1. Wat vinden onze gasten? Stan opperde het idee om een enquete te verspreiden onder de passanten om te kijken of zei nog wensen hebben. 

2. Aanuitnet. Wat het is wordt hier als bekend verondersteld. Het bestuur ziet deze manier van incasso als een kwaliteitsverbetering. Dit is ook mogelijk een innovatie die zichzelf terugverdient maar er moet over de invoering en consequenties nog goed worden uitgezocht en nagedacht .

3. Alle activiteiten en lokatiewijzigingen die het verenigingsgevoel stimuleren en de kwaliteit van de vereniging als gastheer verbeteren. Om dit concreter te maken zal innovatie vanaf nu vast op de agenda komen.
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